

『共済だより令和6年12月号』における記載内容の訂正について

『共済だより』（令和6年12月号）において、記載内容に誤りがございました。
謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所①】5 ページ 黒潮荘 プレミアムサンクスプラン お品書き

- 正 プレミアムサンクスプラン お品書き
- 誤 プレミアサンクスプラン お品書き
- 正 ヒマラヤブラック岩塩と共に
- 誤 ヒラヤマブラック岩塩と共に

【訂正箇所②】34 ページ オークラ千葉ホテル 和洋中フリーオーダーバイキング

- 正 小学生 3,000 円
- 誤 小学生 3,500 円